

Café Puro Fairtr esp grains 250g fuerte

SKU:

501439

Unité de vente:

Pièce

Contenu net:

1\*250G

**Description:** 

Puro Fuerte est un café espresso puissant issu d'une torréfaction plutôt forte. Un corps généreux qui reste longtemps en bouche. Pour les amateurs de café espresso plein de caractère. Le café Puro est composé 100% de grains de café certifiés Fairtrade. <br/>
br/>Chaque paquet de café Puro porte fièrement le label Fairtrade, qui garantit aux producteurs de café un prix équitable pour leurs grains de café. Avec chaque tasse de café Puro que vous buvez, vous protégez aussi des parties menacées de la forêt tropicale. Le café Puro est produit de manière neutre en CO2 depuis 2016.



Name

Café Puro Fairtrade bio grains 250g

SKU:

501379

Unité de vente:

Pièce

Contenu net:

1\*250G

Description:

Puro Bio est un café bien équilibré, issu de la culture biologique, avec une touche d'acidité et des nuances de chocolat. Il s'agit d'un mélange délicat au goût caractéristique. Le goût subtil du chocolat se marie harmonieusement avec les notes d'agrumes donnant au café une note fruitée et naturellement sucrée. Le café Puro est composé 100% de grains de café certifiés Fairtrade. <br/>
<br/>
Chraque paquet de café Puro porte fièrement le label Fairtrade, qui garantit aux producteurs de café un prix équitable pour leurs grains de café. Avec chaque tasse de café Puro que vous buvez, vous protégez aussi des parties menacées de la forêt tropicale. Le café Puro est produit de manière neutre en CO2 depuis 2016.



Paquet cadeau Puro bio grain 4x250+tasse

SKÚ:

525293

Unité de vente:

Pièce

Contenu net:

1\*1000G

Description:

Vous cherchez le cadeau idéal pour un amateur de café (ou un moment de détente pour vous-mêmes) ? Découvrez le café Puro Fairtrade dans cette jolie emballage cadeau ! La tasse assortie complète votre moment café Puro.<br/>
br>Cette emballage cadeau contient :<br/>
cate puro FAIRTRADE BIO GRAINS 250 gr.<br/>
br>1 x PURO TASSE 17 CL<br/>
covale production vous production de la complète votre moment café Puro.<br/>
covale puro FAIRTRADE BIO GRAINS 250 gr.<br/>
covale production vous production de la complète votre moment café Puro FAIRTRADE BIO GRAINS 250 gr.<br/>
covale production vous production de la complète votre moment café Puro Fairtrade dans cette policie emballage cadeau ! La tasse assortie complète votre moment café Puro Fairtrade dans cette policie emballage cadeau ! La tasse assortie complète votre moment café Puro Fairtrade dans cette policie emballage cadeau ! La tasse assortie complète votre moment café Puro.<br/>
covale production vous production de la café Puro Fairtrade dans cette policie emballage cadeau contient :<br/>
covale production vous production de la café Puro Fairtrade dans cette policie emballage cadeau contient :<br/>
covale production vous production de la café Puro Fairtrade dans cette policie emballage cadeau contient :<br/>
covale production vous production de la café Puro Fairtrade dans cette policie emballage cadeau contient :<br/>
covale production vous production de la café Puro Fairtrade dans cette policie emballage cadeau contient :<br/>
covale production vous production de la café Puro Fairtrade dans cette policie emballage cadeau contient :<br/>
covale production vous production de la café Puro Fairtrade dans cette policie emballage cadeau contient :<br/>
covale production de la café Puro Fairtrade dans cette policie emballage cadeau contient :<br/>
covale production de la café Puro Fairtrade dans cette policie emballage cadeau contient :<br/>
covale production de la café Puro Fairtrade dans cette policie emballage cadeau contient :<br/>
covale production de la café Puro





Café Puro Fairtrade décaféiné grain 250g

**SKU**: 501449

Unité de vente:

Pièce

Contenu net:

1\*250G

**Description:** 

Puro Décaféiné est un café de haute qualité aux accents fruités et de noix de muscade. Ce café fin sans caféine est torréfié de façon artisanale ce qui lui donne un goût unique. Le café Puro est composé 100% de grains de café certifiés Fairtrade. <br/>
broporte fièrement le label Fairtrade, qui garantit aux producteurs de café un prix équitable pour leurs grains de café. Avec chaque tasse de café Puro que vous buvez, vous protégez aussi des parties menacées de la forêt tropicale. Le café Puro est produit de manière neutre en CO2 depuis 2016.



Name:

Café Puro Fairtrade grains 250g noble

**SKU:** 501374

Unité de vente:

Pièce

Contenu net:

1\*250G

Description:

Puro Noble est un espresso corsé et odorant avec une texture veloutée et une acidité agréable. Les grains d'Arabica, cultivés en haute, ont une saveur douce et florale. L'ajout de grains de Robusta de première qualité donne au café une note de chocolat noir. Un mélange fin qui peut être utilisé de toutes sortes de façons. Le café Puro est composé 100% de grains de café certifiés Fairtrade. <br/>
Sortes de la compose de compose de café certifiés Fairtrade. <br/>
Choque paguet de café Puro porte fièrement le label.

Pérou.<br/>
chaque paquet de café Puro porte fièrement le label Fairtrade, qui garantit aux producteurs de café un prix équitable pour leurs grains de café. Avec chaque tasse de café Puro que vous buvez, vous protégez aussi des parties menacées de la forêt tropicale. Le café Puro est produit de manière neutre en CO2 depuis 2016.

Name:

Paquet cadeau Puro bio grain 4x250+boîte

SKÚ: 525292

Unité de vente:

ièce

Contenu net:

1\*1000G

Description:

ous cherchez le cadeau idéal pour un amateur de café (ou un moment de détente pour vous-mêmes)? Découvrez le café Puro Fairtrade dans cette jolie emballage cadeau! Grâce à la boîte de rangement, votre café est parfaitement conservé.<br/>
Tetre emballage cadeau contient:<br/>
FAIRTRADE BIO GRAINS 250 gr.<br/>
CONSERVATION (couleur du couvercle peut varier) 
style="color:white;">xyz

Paquet de dégustation Puro Fairtr grains

SKU:

525296

Unité de vente:

Paquet

Contenu net:

1\*1000G

Description:

Découvrez tous les mélanges Puro dans ce magnifique paquet de dégustation du commerce équitable! Vous pouvez faire connaissance avec les mélanges suivants:1 x PURO FAIRTRADE GRAINS NOBLE 250 gr.1 x PURO FAIRTRADE GRAINS BIO 250 gr.1 x PURO FAIRTRADE GRAINS BIO 250 gr.1 x PURO FAIRTRADE GRAINS DÉCAFÉINÉ 250 gr.

Name:

Paquet cadeau Puro grains 4x250g + tasse

SKÜ:

525265

Unité de vente:

Pièce

Contenu net:

1\*1000G

Description:

Vous cherchez le cadeau idéal pour un amateur de café (ou un moment de détente pour vous-mêmes) ? Découvrez le café Puro Fairtrade dans cette jolie emballage cadeau ! La tasse assortie complète votre moment café Puro.<br/>
votre emballage cadeau contient :<br/>
votre moment café Puro.<br/>
Volume emballage cadeau contient :<br/>
votre moment café Puro.<br/>
Volume emballage cadeau contient :<br/>
votre moment café Puro.<br/>
Volume emballage cadeau contient :<br/>
volume emballage

Name:

Paquet cadeau Puro grains 4x250g + boîte

SKU:

525278

Unité de vente:

ièce

Contenu net:

1\*1000G

Description:

ous cherchez le cadeau idéal pour un amateur de café (ou un moment de détente pour vous-mêmes)? Découvrez le café Puro Fairtrade dans cette jolie emballage cadeau! Grâce à la boîte de rangement, votre café est parfaitement conservé.<br/>
br>Cette emballage cadeau contient:<br/>
FAIRTRADE NOBLE GRAINS 250 gr.<br/>
conservation (couleur du couvercle peut varier) 
style="color:white;">xyz





CAFÉ PURO FAIRTRADE GRAINS 1kg FUERTE

SKU:

501399

Unité de vente:

Carton

Contenu net:

9\*1KG

**Description:** 

Un café espresso puissant, issu d'une torréfaction plutôt forte. Un corps généreux, qui reste longtemps en bouche. Pour les amateurs de café espresso plein de caractère. Le café Puro est composé 100% de grains de café certifiés Fairtrade. <br/> Origines: Ouganda, Honduras, Colombie et Pérou



Name:

CAFÉ PURO FAIRTRADE BIO GRAINS 1kg

**SKU:** 501377

Unité de vente:

Carton

Contenu net:

9\*1KG

**Description:** 

Un café équilibré de l'agriculture biologique, avec une touche acidulée et des nuances de chocolat. Le café Puro est composé 100% de grains de café certifiés Fairtrade. <br/> Origines: Pérou et Honduras



Name:

CAFÉ PURO FAIRTRADE GRAINS 1kg FINO

**SKU:** 501671

Unité de vente:

Carton

Contenu net:

9\*1KG

**Description:** 

Un café espresso très aromatique avec une texture veloutée et une acidité agréable. Les nuances fruitées, les notes d'agrumes et les connotations épicées confèrent une saveur complexe et bien équilibrée. Ce mélange 100% Arabica est torréfié de façon artisanale. Le café Puro est composé 100% de grains de café certifiés Fairtrade. Origines: Pérou, Honduras et Colombie



Name:

CAFÉ PURO FAIRTRADE GRAINS 1kg NOBLE

**SKU**: 501372

Unité de vente:

Carton

Contenu net:

9\*1KG

**Description:** 

Un espresso corsé et odorant avec une texture veloutée et une acidité agréable. Le café Puro est composé 100% de grains de café certifiés Fairtrade. <br/>
Volume : Ouganda, Honduras, Colombie et Pérou



CAFÉ PURO F/T BIO GRAIN 1kg ORIGEN HONDU

SKU:

501670

Unité de vente:

Carton

Contenu net:

9\*1KG

**Description:** 

Un café 100% Arabica unique qui fera plaisir à de nombreux connaisseurs du café grâce à son caractère complexe. Les nuances fruitées, rappelant celle des agrumes ensemble avec les nuances épicées donnent à ce café son corps plein et équilibré. Ces grains du Honduras sont à la fois biologique et issues du commerce équitable (100% Fairtrade). <br/> origine: Honduras



Name

CAF PURO PANOS F/T 100% AR GRAINS 1kg

**SKU**: 501681

Unité de vente:

Carton

Contenu net: 6\*1000G

**Description:** 



Name:

CAFÉ PURO FAIRTRADE DECAFEINE GRAINS 1kg

**SKU**: 501664

Unité de vente:

Carton

Contenu net:

9\*1KG

**Description:**